



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
Московского международного
энергетического форума
"ТЭК России в XXI веке"

« 31 » марта 2011 г.

№ 1374п-ПЗ7

МОСКВА

Приветствую участников и гостей форума "ТЭК России в XXI веке".

Отрадно, что ММЭФ доказал свою жизнеспособность, состоялся как востребованная, авторитетная дискуссионная площадка, где обсуждаются проблемы развития и модернизации отечественного топливно-энергетического комплекса, укрепления позиций России как одного из основных участников мирового энергодиалога. В повестке форума – и такие актуальные вопросы, как формирование глобальной системы энергетической безопасности, выработка консолидированных подходов на этом стратегическом направлении международного взаимодействия.

Убеждён, что форум пройдёт в конструктивном и созидательном ключе, а его участники на основе глубокой профессиональной оценки подготовят рекомендации, которые найдут применение в практической деятельности.

Желаю вам успешной и плодотворной работы.

В.Путин

